1. BplOKW TLG TIHEG TWV APLOUNTIKWV APACTACEWV A Kat B:

A: 100—63:9+3350-O,01—5-23+22% -5-1% =

B: 51 .4 05431 -05)=
4 21 2

2. O Nétpog Kat 0 @avog édpayav o€ £va 0TLATOPLO KOl TTARPwWaoAV ToVv Aoyaplacpo wg €ng: O

3
Nétpog mANpwoe ta - Tou TtocoU evw 0 OAvog MANPWOE 6 eupw Meplocotepa art' tov Nétpo.

Néca svpw NTAV 0 AoyapLaopoG Kot mooa MANPWOE 0 KABEvag;

Anavtnon: O Aoyoploopog ntov gupw, o Métpog mMAnpwoe E€UPW KOL O

©dvog MAnpwoe EUPW.

3. Av 6x—16 = 34 tOte 6X + 16 LOoOUTOL ME:

a) 36 B) 48 v) 54 5) 66 £) 68



